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        Чи подає ФОП, яка одночасно
здійснює незалежну професійну
діяльність, заяву за ф. № 8-ОПП у

випадку припинення лише
незалежної професійної діяльності?
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Відповідно до ст. 65 Податкового кодексу України та п. 6.7 розд. VI Порядку обліку
платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від
09.12.2011 № 1588 (далі – Порядок № 1588) взяття на облік фізичних осіб – підприємців (крім
тих, що набули статусу електронного резидента (е-резидента) здійснюється на підставі
відомостей, наданих державним реєстратором згідно з Законом України від 15 травня 2003
року № 755-IV «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та
громадських формувань», а фізичних осіб, які провадять незалежну професійну діяльність
– на підставі заяви, яка подається протягом 10 календарних днів після державної реєстрації
незалежної професійної діяльності у відповідному уповноваженому органі та отримання
документа, що підтверджує право фізичної особи на ведення незалежної професійної
діяльності.
Якщо фізична особа зареєстрована як підприємець та при цьому така особа здійснює
незалежну професійну діяльність, така фізична особа обліковується в контролюючих
органах як фізична особа – підприємець з ознакою провадження незалежної професійної
діяльності.
Згідно з п.п. 2 п. 11.18 розд. XI Порядку №  1588, фізичні особи, які здійснюють незалежну
професійну діяльність, знімаються з обліку після припинення або зупинення незалежної
професійної діяльності або зміни організаційної форми відповідної діяльності з незалежної
(індивідуальної) на іншу, за наявності документально підтвердженої інформації
відповідного реєстру чи уповноваженого органу, що реєструє таку діяльність або видає
документи про право на заняття такою діяльністю (свідоцтва, дозволи, сертифікати тощо),
та поданих до контролюючого органу за основним місцем обліку заяв про ліквідацію або
реорганізацію платника податків за формою № 8-ОПП (далі – Заява за ф. № 8-ОПП).
Якщо фізична особа – підприємець, яка одночасно здійснює незалежну професійну
діяльність, припиняє здійснення лише незалежної професійної діяльності та, при цьому, не
припиняється державна реєстрація фізичної особи – підприємця, у такому випадку йде
мова про зміни в облікових даних платника.
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Відповідно до п.п. 266.10.1. п. 266.10 ст. 266 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010
року № 2755-VI зі змінами та доповненнями податкове зобов’язання за звітний рік з податку
на нерухоме майно,  відмінне від земельної ділянки, сплачується:
а) фізичними особами - протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-
рішення;
б) юридичними особами - авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що
наступає за звітним кварталом, які відображаються в річній податковій декларації.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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